



ПРОДВИЖЕНИЕ

Конвейер успеха

Больше года одним из основных видов выпускаемой на АО «КМО» продукции являются ленточные конвейеры. Недавно в этом направлении появился ряд принципиально новых разработок. Подробнее о них рассказывает директор отдела продаж конвейерного оборудования Наталья Уэтутовна ЯХИНА.

Технологическая революция

Конвейерное оборудование производства АО «КМО» максимально учитывает требования заказчика и адаптировано для эксплуатации в самых тяжёлых условиях. Конструкторской группой завода разработана техническая документация на конвейеры, в которых учтены все нюансы и пожелания наших клиентов.

Отмечу, что конвейеры, отгруженные машиностроительным объединением, по-своему уникальны. Некоторые из них вполне можно назвать «технологической революцией» или «рекордами при разработке инженерных решений».

Заказчики требуют от нас реконструкцию обогатительной фабрики? Не вопрос! Так, на обогатительной фабрике Листвянская-2 (ЗАО «Сибирский Антрацит») установлен конвейер с шириной ленты 1200 миллиметров. Он внедрён в технологический процесс с учётом расстановки сопутствующего оборудования и рельефа местности. Мы «завязали» наш конвейер с валковой дробилкой ударного типа компании Hazemag (Германия). При этом обеспечили требуемую поочередную разгрузку материала с конвейера с помощью установки трёх плужковых сбрасывателей. Установленный приводной блок фирмы SewEurodrive (Германия) на базе коническо-цилиндрического редуктора успешно справляется с передачей тягового усилия ленте.

От нашего предприятия ждут изготовления оборудования для решения задачи импортозамещения? И это нам по плечу. Как пример – золотодобывающая компания ООО «Полюс», входящая в Олимпиадинский горно-обогатительный комбинат. Для этого предприятия мы спроектировали, изготовили и уже отгрузили необходимое оборудование. В настоящее время проводится монтаж отвалообразователя для транспортировки и укладки дроблёной руды. Эта новинка машиностроительного объединения – уникальная не только для нашего завода, но и для всего российского рынка. Конкурентами АО «КМО» по тендеру на изготовление именно этой продукции являлись только зарубежные компании. Этот отвалообразователь соответствует тяжёлым климатическим



условиям Крайнего Севера. Вновь изготовленный штабелеукладчик с шириной ленты 1600 миллиметров обеспечивает производительность 1200 тонны в час. Масса отвалообразователя в готовом виде составляет 50 тонн.

За абразивом – в Швейцарию

Заказчики предъявляют повышенные требования к абразивным свойствам изделия? И здесь мы учли все пожелания.

Для компании по добыче алмазов «АК«Алроса», рудник Удачинский ГОК, полностью разработан и отгружен конвейер в комплектации с лентой для сверхтяжёлых условий. Конвейер обладает высокой коррозионной агрессивностью по отношению к металлам. Технологической службой завода, после проведённых исследований, было подобрано антикоррозийное покрытие, удовлетворяющее заказчика. →2

Конвейер успеха



обеспечивает производительность 2000 тонны в час. При создании новой машины были изучены аналоги зарубежных производителей, максимально учтены пожелания эксплуатационников. Представитель заказчика неоднократно присутствовал в процессе изготовления и при контрольной сборке. Динамический анализ проектируемой конструкции позволил в дальнейшем избежать проблем, свойственных данному типу разгрузочных тележек.

Для Магнитогорского металлургического комбината мы спроектировали, изготовили и также уже отгрузили ещё одну уникальную для нашего предприятия продукцию – ленточный ковшовый элеватор ЛГ-200. Его главная особенность в том, что он установлен не горизонтально, а вертикально и служит для транспортировки материала на высоту более десяти метров. Отмечу, что данное оборудование изготавливают не многие российские предприятия.

Развитие конвейерных систем Кыштымского машиностроительного объединения шло и по другим направлениям: универсальность, энергосбережение, снижение материалоемкости и затрат на обслуживание, обеспечение экологических требований и так далее. Всё это, и не только, говорит о колоссальной возможности и огромном потенциале компании братья за конвейеры любой сложности!



1 → Данное покрытие успешно зарекомендовало себя в условиях агрессивной среды. Наши конструкторы проработали этот вопрос, и нашли оптимальное решение. Теперь мы применяем абразивный материал, изготовленный в Швеции. Он более долговечен и не требует столь частой замены поверхности. Кстати, аналогичное по своим свойствам антикоррозийное покрытие начало изготавливать и одно из российских предприятий – Новолипецкий металлургический комбинат. Он выпускает абразив на своих производственных площадях в Нидерландах.

Нашему заводу всё по плечу

Индивидуальные пожелания в изготовлении нестандартного оборудования, – также учитываются на Кыштымском машиностроительном объединении.

Наглядный тому пример – ОАО «Евраз ЗСМК». Для этого предприятия нами изготовлена сбрасывающая тележка с шириной ленты 1600 миллиметров с повышенными прочностными характеристиками для тяжёлых условий труда. Конвейер, на котором установлена разгрузочная тележка,

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

Как не стать жертвой мошенников

Полиция призывает жителей Кыштыма быть крайне осторожными при совершении денежных операций через интернет, поскольку в последнее время участились случаи виртуального мошенничества.

В 2016 году в Кыштыме зарегистрировано 56 такого рода преступлений.

Сотрудники полиции предупреждают: интернет-мошенники для обогащения используют самые разнообразные схемы. Зачастую они могут выступать не только в роли продавцов каких-либо товаров, но и покупателей. Как правило, они звонят по объявлению, размещённому в сети и предлагают внести часть суммы за товар, а взамен получают расчётный счёт продавца. В итоге денежные средства пропадают с карты доверчивых граждан на неизвестные счета.

Наиболее распространённым видом мошенничества в настоящее время является взлом аккаунта в социальных сетях и рассылка друзьям пользователя сообщений от его имени с просьбой о перечислении денег.

Как показывает практика, многие даже не задумываются о том, что могут стать жертвами мошенников и расстаться со своими

накоплениями.

Сотрудники полиции рекомендуют гражданам быть осмотрительнее при заказе товаров и услуг в интернете.

- Ни при каких обстоятельствах не давайте неизвестным пароли и данные для входа в свой онлайн-банк. Не подтверждайте пароли на те операции, которые вы не совершали, в том числе для их отмены. Сразу обращайтесь в полицию.

- Не попадайтесь на объявления о продаже товаров по очень низкой цене.

- Если продавец требует перечислить ему полную или частичную предоплату за приобретаемый товар на электронный счет, проверьте, обладает ли фирма, продавец или работодатель необходимой юридической документацией, есть ли отзывы о данных компаниях и людях.

- Если вы всё-таки стали жертвой мошенников – незамедлительно сообщите в полицию.

О фактах мошенничества сообщайте в дежурную часть полиции по телефонам 02, 4-46-61 или по телефону доверия 4-46-48.

Светлана ДЯТЛОВА, пресс-секретарь межмуниципального отдела МВД России «Кыштымский».

Снежная сказка



Всем капитанам команд, принявшим участие в конкурсе, были вручены от Деда Мороза гостинцы в мешочках.

Победителями конкурса стали четыре семьи. С количеством в 46 баллов две фигуры - почтальона Печкина и символа года – петушка в стиле гжель, слепленные семьями Алексеевых и Русак, разделили первое и второе места. Они и стали обладателями денежного приза в 13 тысяч рублей каждой команде. По десять тысяч рублей и почетные

На Кыштымском машиностроительном объединении состоялся ставший уже традиционным конкурс снежных фигур «Новогодняя сказка».

В роли скульпторов выступили работники нашего завода с детьми – всего девять команд – это семьи Шабалиных, Петрук, Русак, Зайцевых, Мещеряковых, Петровых, Курчавовых, Алексеевых и Морозовых. Лёгкий морозец не остудил их желания продемонстрировать свои фантазию и креативность.

На площади перед зданием заводоуправления участников встретил зажигательный ведущий. После музыкального приветствия родители с детьми, вооружившись лопатами, мастерками, скребками и другими подручными инструментами, принялись за работу. По



жребию, который вытягивали самые юные участники, распределились номера снежных заготовок.

За 40 минут обычные «коробки» из снега превратились в любимых всеми сказочных героев. За лопаты взялись даже малыши. Напротив «Аллеи почета» красовались Чебурашка

и Крокодил Гена, Волк и Заяц из мультфильма «Ну, погоди!», лиса и колобок, щука из сказки про Емелю, почтальон Печкин и Снеговик. Не обошлось, конечно же, и без символа наступившего года – Петуха. Своих героев скульпторы украсили яркими красками, мишурой и другими атрибутами, подготовленными заранее.

На этом праздник не закончился. Пока члены жюри подводили итоги, дети и взрослые с радостью участвовали в подвижных играх, которые подготовил для них Дед Мороз. Участники бегали, состязались в конкурсах, танцевали, перепрыгивали через импровизированные сосульки. Мёрзнуть было некогда! Все желающие могли также согреться горячим чаем с бутербродами и конфетами в холле заводоуправления.

разделили семьи Курчавовых и Морозовых. Представленные ими фигуры лисички с колобком и озорного снеговика набрали по 43 балла каждая.

Завершающим аккордом зимнего праздника стало поздравление от первого заместителя генерального директора АО «КМО» Олега Георгиевича Джагупова.



Он поздравил участников с наступившим Новым годом и состоявшимся праздником, а участники и ведущий поздравили его с днём рождения. В этот день – именинницей также оказалась одна из мам, принимавших участие в конкурсе – Татьяна Мещерякова.

Конкурс закончился. Но яркие красочные изображения мультяшных и сказочных героев продолжают скрашивать будни наших работников. Ещё раз всех с Новым годом! Новых Вам творческих идей! И до следующего конкурса!



НАШИ ЮБИЛЯРЫ!

Коллектив АО «КМО» от всей души поздравляет с юбилеями в феврале сотрудников:



ЛОПАТИНА Екатерина Николаевна,

экономист отдела труда и зарплаты

КОЧЕТКОВ Александр Николаевич,

оператор станков с ПУ, ЦМК

ПЕТРУШИНА Елена Николаевна,

машинист насосной установки, ТЭЦ

РЯБЕНИН Алексей Николаевич,

оператор станков с ПУ, МСЦ

РОГОЗИН Иван Сергеевич,

начальник сборочно-сварочного участка, ЦМК

КРАСНИКОВ Алексей Валерьевич,

главный конструктор по буровым станкам

и буровому инструменту, ОГК

КУЛЕШОВ Андрей Геннадьевич,

термист, ЦМК

ВОЛКОПЯЛОВ Андрей Николаевич,

комплектовщик изделий и инструментов, ЦМК.

Желаем Вам крепкого здоровья, побольше поводов для радости и хорошего настроения!



ВАКАНСИИ

На постоянную работу АО «КМО» приглашаются:

Токарь (ДИП400,500); токарь – расточник; распределитель работ; машинист крана; специалист отдела кадров; экономист; инженер по нормированию труда; слесарь-ремонтник; строгальщик; слесарь по сборке металлоконструкций; электрогазосварщик; подсобный рабочий; оператор станков с ПУ.

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

МАКСИМОВА Оксана Владимировна – заведующая административно-хозяйственной частью, ООВ
БАРАНОВА Евгения Александровна – заведующая бюро делопроизводства, ООВ
ПОПОВ Степан Анатольевич – мастер участка бурового оборудования, МСЦ
БАРКИН Сергей Владимирович – мастер сборочно-сварочного участка, ЦМК

Фактическое выполнение плана за декабрь 2016 г.	
Наименование подразделения	Выполнение плана
Литейный цех	71,09 %
Участок пневмоударников	33,82 %
Участок буровых коронок	22,77 %
Участок бурового оборудования	69,64 %
Цех металлоконструкций	56,25 %
Участок инструмента и техоснастки	100 %
ИТОГО по заводу	50 %

ПРАЗДНИК

В гостях у Карлсона и Петрушки

В преддверии Нового года по инициативе заведующей детским садом № 1 Людмилы Анатольевны Богдажевской состоялся праздничный утренник для детей наших сотрудников.

Как пояснила газете «Наши вести» сама Людмила Анатольевна, ей захотелось отблагодарить Кыштымское машиностроительное объединение за то, что завод не разрывает шефские связи с её детским садом и всегда готов оказать посильную помощь в решении различных вопросов.



На утреннике поучаствовали около 50 девочек и мальчишек вместе со своими родителями, бабушками и дедушками. Педагоги встречали гостей в образах Деда Мороза, Снегурочки, Бабы Яги, Карлсона и Петрушки. Для детей было подготовлено множество весёлых конкурсов и подвижных игр. Не обошлось и без новогоднего хоровода.

– Праздник прошёл очень интересно и ярко, – говорит Людмила Богдажевская. – Сценарий разработала музыкальный руководитель детского сада Татьяна Николаевна Братищева. Мы

надеемся, что и у наших гостей остались только добрые и светлые впечатления.

В завершении утренника все дети получили



ли сладкие подарки от завода. Кроме того, специальные призы вручались из рук Деда Мороза за лучший костюм, за чтение стихов, исполнение песен и танцевальных номеров. В начале января Людмила Анатольевна Богдажевская отметила красивый юбилей. От всей души поздравляем её с этим светлым событием и желаем ещё долгие годы работать на благо подрастающих детей. Крепкого Вам здоровья и благодарных родителей!